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Επιστολή-κόλαφος της Τράπεζας Πειραιώς προς την κα.Χριστοδουλοπούλου 
και τον Πρωθυπουργό για το θέµα της ανεξέλεγκτης λειτουργίας του Κάπτεν-

Ηλίας και τις ευθύνες της Υπουργού Μεταναστευτικής Πολιτικής. 
Η Τράπεζα Πειραιώς ζητά από την Εισαγγελία Κω την εκκένωση του 

Κάπτεν-Ηλίας. 
 
Με επιστολή της, η  Τράπεζα Πειραιώς, η οποία κοινοποιείται στον 
Πρωθυπουργό, στην Εισαγγελία Κω και στο Δήµο Κω, επιρρίπτει ευθύνες 
στην Αν. Υπουργό Μεταναστευτικής Πολιτικής κα.Τασία 
Χριστοδουλοπούλου για την παράνοµη και ανεξέλεγκτη λειτουργία του 
ξενοδοχείου Κάπτεν-Ηλίας ως χώρου παραµονής και φιλοξενίας παράνοµων 
µεταναστών και προσφύγων. 
Η Τράπεζα Πειραιώς κατηγορεί την κα.Χριστοδουλοπούλου, ότι παρά την 
προφορική συµφωνία τους, αρνήθηκε να υπογράψει σύµβαση για να 
αναλάβει τη νόµιµη διαχείριση του κτηρίου και να καθοριστεί υπεύθυνος. 
Παράλληλα ζητά από την Εισαγγελία Κω να προβεί σε όλες τις νόµιµες 
ενέργειες για την εκκένωση του κτηρίου από τους παράνοµους µετανάστες. 
Αναφερόµενος σε αυτή την εξέλιξη ο  Δήµαρχος Κω κ. Κυρίτσης, 
επισηµαίνει: 
‘’ Οι εγκληµατικές ευθύνες της κα. Χριστοδουλοπούλου αλλά και του 
κρυπτόµενου τοπικού συνεταίρου της στην προσπάθεια δηµιουργίας 
γκέτο παράνοµων µεταναστών στην πόλη της Κω, είναι πλέον ξεκάθαρες. 
Αποδεικνύεται ότι εγκατέστησαν τους παράνοµους µετανάστες σε ένα 
ακατάλληλο κτήριο, ενεργοποίησαν µια υγειονοµική βόµβα και τράπηκαν 
σε φυγή αφήνοντας σε άλλους τη διαχείριση ενός προβλήµατος που οι 
ίδιοι δηµιούργησαν. 
Τους παραδίδουµε στην κρίση των πολιτών. 
Αυτά τα απίθανα άτοµα δεν είναι µόνο ανεύθυνα, είναι και επικίνδυνα. 
Έχουν βάλει σκοπό της ζωής τους να δηµιουργήσουν στρατόπεδο 
παραµονής παράνοµων µεταναστών στην Κω, κόντρα στη θέληση των 
πολιτών του νησιού, κόντρα σε κάθε λογική. 
Αν ήταν στο χέρι τους θα εµπόδιζαν και την άφιξη του πλοίου και την 
ταυτοποίηση των παράνοµων µεταναστών και προσφύγων στην 
ηπειρωτική χώρα, που είναι η µόνη ρεαλιστική λύση . 
Η κα.Τασία µάλιστα µας είπε χθες ότι δεν θα µας ρωτήσει για να κάνει 
κέντρο παραµονής στην Κω. 
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Μια περιθωριακή µειοψηφία επιχειρεί να επιβάλλει τη θέληση της σε ένα 
ολόκληρο νησί. 
Σήµερα η κα.Τασία δεν είναι υπουργός. Πότε δεν ήταν άλλωστε, ήταν 
ανύπαρκτη και διακοσµητική. 
Μετά την ανακοίνωση της Τράπεζας Πειραιώς είναι όµως έκθετη. Τόσο 
η ίδια όσο και ο κρυπτόµενος τοπικός συνεταίρος της. 
Ο Δήµος Κω όπως έχει ανακοινώσει θα καταθέσει τη µηνυτήρια 
αναφορά για να αναζητηθούν και οι ποινικές ευθύνες για την ανεξέλεγκτη 
λειτουργία του Κάπτεν-Ηλίας, για τους κινδύνους για τη δηµόσια υγεία 
και τη δηµόσια ασφάλεια. 
Όπως είχαµε πει το Κάπτεν-Ηλίας θα κλείσει και η οµαλότητα στην 
περιοχή της Λάµπης θα αποκατασταθεί πλήρως. 
Δεν κάνουµε πίσω και κανείς δεν µπορεί να µας τροµοκρατήσει. 
Αυτό είναι ένα µήνυµα προς όλους.’’ 
Ακολουθεί το κείµενο της επιστολής της Τράπεζας Πειραιώς. 
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